

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Ижморского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 44 (1767) | Суббота, 11 апреля 1959 г. | Год издания XXV
Цена 15 коп.

Сила комсомола — в партийном руководстве

Ленинский комсомол является верным помощником партии в борьбе за построение коммунистического общества в нашей стране. По-отечески помогать молодежи в работе, привлекать к решению всех важнейших задач, постоянно воспитывать ее в духе коммунизма, верности идеям марксизма-ленинизма — важнейшая обязанность партийных организаций.

Обсуждая на днях вопрос «О партийном руководстве комсомолом», пленум райкома КПСС отметил, что комсомольские организации района несколько улучшили работу по коммунистическому воспитанию молодежи, по мобилизации ее сил на осуществление намеченной партией программы коммунистического строительства.

Комсомольцы, молодежь трудаются на решающих участках колхозного и совхозного производства, и большинство из них показывают образцы самоотверженного труда в социалистическом соревновании за досрочное выполнение обязательств первого года семилетки.

Многие партийные организации улучшили руководство комсомольскими организациями. Глубже стали вникать в содержание их работы, больше оказывать помощи секретарям комитетов комсомола. К ним относятся парторганизации колхозов «Азат Себер» (секретарь т. Алтынбаев), «Победа» (т. Захаренков), «Вперед к коммунизму» (т. Волжанин). Комсомольская организация сельхозартели «Вперед к коммунизму» (секретарь т. Туманевич) активно участвует в общественном труде. В подготовке к весеннему севу комсомольцы колхоза оказали немалую помощь по очистке сеянья и вывозке навоза.

Однако не везде еще партийные организации уделяют должное внимание этому важному участку работы. И было бы неправильным не видеть серьезных недостатков в партийном руководстве комсомолом.

У нас есть еще такие секретари партийных организаций, которые мало обращаются с

На целинные земли Казахстана

7 апреля ашхабадцы тепло проводили первую группу девушек патриотов, отъезжающих в совхоз «Севастополь» Кокчетавской области Казахстана. Комсомольские путевки получили служащие, работники промышленных предприятий, строек, учреждений Туркменистана.

ТАСС.

Партия выражает уверенность в том, что ленинский комсомол, наша славная советская молодежь будут в первых рядах борцов за успешное осуществление семилетнего плана.

Из доклада тов. Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС.

Перед большим



походом

за урожай

С каждым днем увеличиваются проталины на полях.

Приближается весенняя посевная страда — решающий

период в борьбе за урожай.

Хлеборобы и механизаторы

сельхозартели «Прогресс»

стремятся во всеоружии

встретить и образцово про-

вести сев с тем, чтобы уже

в первом году семилетки

получить не менее 13 цент-

неров зерновых, 120 цент-

неров картофеля и 300 цент-

неров зеленой массы куку-

рузы с каждого гектара

земли.

Тракторная бригада, ко-

торой я руковожу, давно го-

това к выходу в поле. Все

тракторы, плуги, сеялки,

культиваторы, бороны ка-

чественно отремонтированы

и доставлены к местам пред-

стоящих полевых работ. На

период сева создан необхо-

димый запас горючих и сма-

зочных материалов.

Посевная площадь нашей

бригады превышает 1 300

гаектаров. Для того, чтобы

проводить сев в сжатые сро-

ки, не более как за 5–6

дней, мы еще с осени зна-

чительную часть земли вспа-

хали под зябь. Поэтому

яровых по весенвспашке

будем засевать немного.

Важным условием успеш-

ного проведения весенне-

полевых работ является вы-

сокопроизводительное ис-

пользование машинно-трак-

торного парка и правильная

организация труда механиз-

аторов.

У нас в бригаде 11 трак-

тористов. Многие из них,

имея большой стаж рабо-

ты, ежегодно показывают

образцы хорошего исполь-

зования техники на севе.

Например, трактористы Ни-

колай Синяков, Степан Ар-

теменко, Василий Турбуев

и другие нередко за смену

выполняли по полторы—две

нормы выработки.

Как и в прошлые годы,

мы нынче организуем круг-

лосуточную работу агрегатов.

Весь световой день они

будут использоваться на

севе, а ночью — на подго-

товке земли. Полевые рабо-

ты начнем с пришивки влаги

и подкормки озимых посе-

зов.

На севе пшеницы, кото-

рая у нас в этом году зайдет

более 500 гектаров, значи-

тельно шире, чем прежде,

применим перекрестный

и узкорядный способы сева.

Семена ее имеются на всю

посевную площадь и дове-

дены до нужных посевных

кондиций.

Особое внимание в нынешнем году уделим кукурузе. На ее возделывании решено внедрить комплексную механизацию. Под кукурузу в бригаде отведено свыше ста гектаров лучших земель. Посадку этой культуры будем вести квадратно-гнездовым способом с одновременным внесением в лунки перегноя. Имеющаяся у нас кукурузосажалка отремонтирована и готова к работе.

Ежегодно в колхозе за счет освоения новых земель увеличиваются посевные площади, а значит и валовые сборы зерна. В работе по введению в оборот этих земель принимают участие и механизаторы нашей бригады. В прошлом году они распахали 17 га земли, нынче же эту цифру думают намного перекрыть.

Но надо сказать, что с подготовкой к севу, особенно кукурузы, в нашем хозяйстве не все обстоит благополучно. Местных удобренний в поле вывезено недостаточно. Занятия с членами кукурузоводческих звеньев по освоению метода квадратно-гнездового сева хотя и проводятся, но очень редко. До каждого колхозника и механизатора рабочий план на период весеннего сева как следует еще не доведен.

Наша тракторная бригада

обслуживает поля нескольких сел колхоза. И я бы сказал плохо то, что одну и ту же культуру ей приходится засевать в разных местах. В результате за несколько километров делаются холостые перегоны машин, что в свою очередь ведет не только к излишнему расходу горючего, но и к затягиванию сроков сева некоторых сельхозкультур. Хотелось бы, чтобы руководители артели совместно с колхозными специалистами по-хозяйски подошли к размещению посевов всех культур с тем, чтобы избежать отмеченные недостатки.

Нынешняя весна является первой весной великой семилетки. Как и все труженики сельского хозяйства, механизаторы нашей бригады совместно с полеводами артели прилагают все усилия к тому, чтобы сделать ее весной высокой культуры земледелия.

Всесторонне подготовиться к полевым работам, в самые сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне провести предстоящий сев, вырастить в этом году обильный урожай всех культур — вот та задача, за осуществление которой мы ведем настойчивую борьбу.

И. ЮДИН,
бригадир тракторной бригады
колхоза «Прогресс».

Ход закупки скота колхозами и совхозами района на 6 апреля 1959 года

(Цифры показывают количество закупленного скота)

ПО КОЛХОЗАМ

«Путь Ильича»	118	«Родина»	21
«Октябрь»	100	Им. Ленина	14
«Азат Себер»	92	«Рассвет»	9
«Светлый путь»	89	Им. Жданова	7
«Вперед комм.»	80	«Победа»	1
«Прогресс»	80		
Им. Сталина	64		
Красный путь.	63		
Им. ХХ партсъезда	45		

ПО СОВХОЗАМ

Святославский	159
Ижморский	4

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

Военные действия в Алжире

В Каире опубликовано комюнике верховного командования алжирской национально-освободительной армии о воен-

ных действиях в Алжире.

В комюнике говорится, что в ходе боев в один день было убито 44 и ранено 37 фран-

цузских солдат и офицеров. Сбито 2 французских военных самолета.

В ряде районов Алжира уничтожена телефонная связь.

ВОТ ЕГО ИСТИННОЕ ЛИЦО!

Высокую, худощавую фигуру этого немолодого человека часто можно встретить в молитвенных домах баптистов. Он выступает перед верующими Сталинска, Осинников, Прокопьевска, Мысков, неутомимо читая проповеди, где нет недостатка в красивых словах и благих намерениях. Верующие—сектанты покорно слушают пастора Владимира Исидоровича Захарова, громким голосом вещающего о слове божьем. Они доверяют своему наставнику и не оставляют его своими щедротами.

Мало кто из них знает истинное лицо этого отряда антисоветской семьи, выброшенной в годы Октябрьской революции с нашей земли. В Харбине, где в свое время нашли приют недобывшие остатки белогвардейцев, Февраль Павловна Захарова воспитывала своих сыновей Владимира, Виктора и дочь Глафиру в школах, руководимых союзом русских монархистов. Сыновья рано стали активными членами молодежной организации этого союза и соревновались друг с другом в ненависти к Республике Советов.

Вступив в методистскую секцию, руководимую американцами, они вели пропаганду среди русского населения, всячески превознося «американский образ жизни», а также идею создания на Дальнем Востоке колонии США.

Американская методистская миссия развила в Маньчжурии бурную деятельность. Были открыты молитвенные дома, методистские библейские институты, школы, крупные издательства. Курсантами библейских школ в основном были офицеры царской армии, банд Колчака и Семенова.

Семья Захаровых принимала самое активное участие в деятельности «пасторов» А. А. Гурова и Г. И. Ясицкого—бывших белогвардейцев. «Пастор» Ясицкий, примостившись в городе Маньчжурия, близ границы Советского Союза, развил бешенную антисоветскую деятельность, забрасывая агентов в нашу страну. Связавшись с группами гитлеровских молодчиков, он распространял свою гнусную книжонку «Опыт ранней церкви», полную клеветы на СССР. С «божьего благословения» Владимир Захаров денно и нощно раздавал подобную литературу, где вопреки евангелию проповедовалась агрессия, а не мир.

Перебравшись затем в Шанхай, Захаров под руководством Гурова был там одним из виднейших деятелей русской

методистской общины. Казначейством этой общины стала его жена, а секретарем—сестра, успевшая к тому времени выйти замуж за фашиста, немецкого офицера барона фон Энквортта. Живя в доме этого гитлеровского молодчика, В. Захаров вместе с Гуровым завел специальную картотеку на русские семьи, проживавшие в Шанхае. Этим доселе усиленно пользовалась полиция и видный японский жандарм Нива—закадычный друг Захаровых.

Откинув в сторону заповедь божью—«не убий», эта семья во время нападения Японии на Китай уговаривала русских эмигрантов вступать в иностранский волонтерский корпус, призванный защищать капиталисты американских и английских империалистов.

В ту пору многие иностранцы спешно эвакуировались. В руки Гурова и Захаровых попало имущество 45 роскошных барских квартир. Располагая крупными средствами, они добывали шпионские сведения в пользу заокеанской державы.

Немало денег истратил Владимир Захаров и на личные нужды. Методистская община в свое время была шокирована его ночными похождениями к женщинам сомнительной репутации. Впрочем, Захаров не стыдился утверждать, что делал это с «духовными целями».

После оккупации Шанхая американцами в 1945 году здешняя методистская община устроила выдачу неимущим продуктов питания и денег. Всю эту работу проводил Владимир Захаров, в основном оскверня таких «неимущих», как бывший начальник карательных отрядов атамана Семенова полковник Гранин, активный деятель Тяньцзинского русского антикоммунистического комитета А. Вязьметинов, секретарь белогвардейского эмигрантского комитета И. Буянов и другие.

Стараниями Гурова и Захарова эти лица были переправлены в Америку, где продолжали антисоветскую деятельность. Вскоре перебрался туда и пастор Гуров, оставив заместителем Захарова, который рьяно выполнял указания своего шефа. Он всячески противился возвращению русских эмигрантов на Родину, стараясь отправить сектантов в Австралию, а сам, выполняя волю американских боссов, готовился выехать в СССР. Вместе с сектантом-методистом Н. Полководовым, оставленным при пасторе для связи, группа «верующих», возглавляемых

Захаровым, отбыла в нашу страну, воспользовавшись разрешением Советского правительства.

Вскоре за антисоветскую деятельность Ф. Захарова, В. Захарова и Н. Полководова сели на скамью подсудимых и были осуждены. Советское правительство совершило гуманный акт, досрочно освободив их от заключения. Но Захаровы не спешили честным трудом искупить свою вину.

Подлинное лицо их семьи стало ясно верующим баптистам Свердловска. Узнав об их деятельности, которая мало что общего имеет с религией, Федосья Федоровна Ларионова, Клавдия Ивановна Калинкина и некоторые другие баптисты вышли из общины.

В мае 1958 года на страницах свердловской областной газеты «Уральский рабочий» выступил бывший соратник Захаровых, упомянутый выше, Н. Полководов. Он благодарил правительство за предоставленную возможность искупить честным трудом вину перед народом, сообщил, что устроился на завод и полностью порвал со своим прошлым. Н. Полководов подробнейшим образом рассказал, чем занималась семья Захаровых.

Будучи выведенными на чистую воду, Захаровы поспешили переехать в Сибирь. Ни о каком полезном труде они по-прежнему не помышляют.

Снова Владимир Исидорович проповедует: «Не собирайте себе сокровищ на земле, где ржа и ложь истребляют их, а собирайте сокровища на небе», опять утверждает, что «мы странники и пришельцы на землю. А коль странники, следовательно, нам ничего не нужно». Одурманивая свою паству, сам он широко пользуется житейскими благами.

Пусть знают верующие о делах Владимира Захарова, пусть задумаются, почему религиозные «общины» и «братства» то и дело оказываются пристанищем людей, глубоко чуждых нашему обществу. Серьезное размышление, находимся, поможет им быстрее отделаться от религиозного дурмана.

Что же касается прежних темных занятий семейства Захаровых, то любая их попытка возвратиться к подобным делам, безусловно, будет пресечена.

К. АРИСТАРХОВ.
Газ. «Кузбасс».

В Китайской Народной Республике

ЗА 14 МЛН. ТОНН УГЛЕЙ

Как передает агентство Синьхуа, шахтеры одного из крупнейших в Китае Хуайнаньского угольного бассейна в этом году добыли в стране 14 млн. тонн угля, что в 72 процента больше, чем в 1958 году.

В марте шахтеры бассейна увеличили среднесуточную добывчу угля по сравнению с февралем на 28 процентов и да-

ли свыше миллиона тонн угля.

В настоящее время в бассейне идет строительство и реконструкция 11 крупных современных шахт общей проектной мощностью в 5 с лишним миллионов тонн угля в год и 24 небольших шахт общей мощностью в 2 млн. тонн угля в год.

НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ СТРОЙКАХ

Планом развития народного хозяйства КНР в этом году предусмотрено построить более 7 тысяч километров новых железнодорожных магистралей и свыше 3 тысяч километров железнодорожных веток.

Железнодорожное строительство развернулось во многих провинциях и районах Китая. Так, в провинции Шаньси в текущем году будет проложено 1300 км железнодорожных

линий на новых и реконструируемых магистралах. В провинции Аньхуэнь многотысячный отряд строителей приступил к сооружению четырех новых железнодорожных дорог и реконструкции двух действующих линий. В связи с созданием новых промышленных предприятий в этом году объем железнодорожных перевозок в Аньхуэе значительно возрастет.

ТАСС.

Первенец текстильной промышленности Монголии

Агентство Монцамэ передает, что в этом году вступит в строй действующих предприятий строящаяся в Улан-Баторе с помощью Китайской Народной Республики камвольная фабрика — первенец текстильной промышленности Монголии, коллектив монгольских и китайских рабочих в основ-

ном уже завершил строительство производственных корпусов, установлено более 64 процентов станков, машин и другого оборудования.

Годовая мощность камвольной фабрики превышает 1 млн. метров тканей.

ТАСС.

Нарушение израильскими самолетами воздушного пространства ОАР

Как сообщает агентство Мен из сектора Газы, 6 апреля 4 израильских самолета совершили полеты над деревней Хаззия, расположенной западнее города Хан-Юнис.

В сообщении говорится дальше, что представитель ОАР в смешанной египетско-израиль-

ской комиссии по перемирию вручил председателю комиссии ноту протеста в связи с вторичным нарушением в течение текущей недели израильскими самолетами воздушного пространства ОАР.

ТАСС.

О положении в Ньясаленде

Корреспондент английской газеты «Дейли геральд» Джон Моссман, только что возвратившийся в Лондон из поездки в Ньясаленде, пишет, что положение в Ньясаленде, несмотря на внешнее спокойствие, чревато взрывом.

В статье, опубликованной в газете, он рассказывает о жестокости и терроре колониальных властей и заявляет, что фактически в Ньясаленде бы-

ло убито значительно больше жителей, чем сообщалось официально.

Тысячи африканцев, пишет корреспондент, возмущенных безосновательными арестами их лидеров и жестокостью полиции, ушли в настоящее время в подполье, чтобы там продолжать борьбу за свою свободу.

ТАСС.

Последствия атомных бомбардировок в Хиросиме и Нагасаки

Как уже сообщалось, 4 апреля в городе Хиросима от злокачественной анемии, явившейся следствием перенесенной атомной бомбардировкой, скончалась 19-летняя девушка Такако Такахаси. Это уже 15-я по счету жертва атомной болезни в Хиросиме за этот год.

Страшная болезнь продолжает безжалостно косить ряды тех, кто подвергся смертоносному облучению во время атомной бомбардировки Хиросимы и Нагасаки.

ТАСС.

Редактор К. И. КАБАНОВ.